
R6 沼津市立第一小学校　学校評価　児童・保護者比較

対象 設　　　　問 R6 R5
前年比較
(ポインﾄ)

児童
第一小の学校教育目標「気づき　考え　行動する子」を意識
して生活していますか。

79% 82% -3

保護者
第一小は、学校教育目標達成を目指して取り組んでいるこ
とがわかる。

86% 80% 6

児童
第一小・第一中の共通目標「効ある人」を意識して生活しています
か。

83% 83% 0

保護者
第一小は、小中一貫教育の学習活動について情報を発信
している。

74% 72% 2

児童 住んでいる地域（第一小校区）に、関心がありますか。 82% 85% -3

保護者
第一小は、児童の実態、地域にあった特色ある学校づくりに
取り組んでいる。

79% 75% 4

児童 授業がわかりますか。 91% 94% -3

保護者 子供は、「授業が分かる」と感じている。 84% 85% -1

児童
ICT(Chromebook)を日常的に活用するような授業をしています
か。

92% 92% 0

保護者
第一小は、お子さんがICTを日常的に活用するような授業
づくりをしている。

75% 73% 2

児童 言語科（英語・読解）の時間は、楽しいですか。 84% 85% -1

保護者
言語科の「英語の時間」によって、英語に親しむようになって
きている。

71% 73% -2

保護者
言語科の「読解の時間」によって、言語に関心をもつように
なってきている。

62% 68% -6

児童 隙間時間に読書をしていますか？ 65% 69% -4

保護者
読み聞かせや朝読書などにより、子供に読書をする習慣が
身についてきている。

54% 63% -9

児童 友達と仲良く協力して、生活しようとしていますか。 94% 95% -1

保護者
子供は、授業などを通じて、友達に対して公正で優しいな
ど、道徳の心が育ってきている。

88% 86% 2

8-1 児童 友達といっしょに勉強するのは、楽しいですか。 93% 93% 0

8-2 児童
自分には、よいところ（～ができる・～がとくい・やさしいなど）があ
ると思いますか。

85% 84% 1

8-3 児童
友達の、よいところ（～ができる・～がとくい・やさしいなど）がわか
りますか。

96% 92% 4
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R6 沼津市立第一小学校　学校評価　児童・保護者比較

対象 設　　　　問 R6 R5
前年比較
(ポインﾄ)

児童 困っている友達を、進んで助けることができますか。 90% 86% 4

保護者 命を大切にし、いじめをしない心が育ってきている。 95% 92% 3

児童
自分や友達の命を守るために、安全に気をつけて生活しています
か。

93% 92% 1

保護者 計画的な指導により、子供の安全意識が高まってきている。 90% 86% 4

保護者
不審者等の突発的な事故や災害が発生した場合の防犯・
防災対策が整備されている。

87% 70% 17

児童 何かあったとき、先生たちはそうだんにのってくれますか。 93% 92% 1

保護者
第一小は、配慮が必要な子供への支援が、なされていると
感じる。

79% 66% 13

児童 学校には、たよりになる（信らいできる）先生がいますか。 93% 91% 2

保護者
第一小は、相談事や悩みなどについて、一人一人を大切に
した指導をしている。

83% 75% 8

児童 委員会や係の仕事に、進んで取り組んでいますか。 94% 94% 0

保護者
行事及び係活動、委員会活動などにより、子供の自主的な
態度が育ってきている。

93% 88% 5

児童 自分の体のことを知り、運動していますか。 84% 83% 1

保護者 子供は、自分の健康管理や体力づくりに取り組んでいる。 89% 80% 9

児童 給食を好ききらいなく、食べるようにしていますか。 89% 90% -1

保護者
子供の心身の健康を増進させる指導により、子供たちに望
ましい食習慣が身についてきている。

89% 79% 10

児童 あいさつや言葉づかいに気をつけて、生活していますか。 84% 79% 5

保護者
子供に挨拶や言葉遣いなどの基本的な生活習慣が身につ
いてきている。

82% 84% -2

児童 将来、人の役に立つ人になりたいと思いますか。 91% 91% 0

児童 将来の夢や目標を、もっていますか。 86% 89% -3

保護者
体験を重視した教育活動により、子供が将来に向かって前
向きに生きていく姿勢が育ってきている。

79% 78% 1

児童 校舎や運動場（遊具）などは、安全に使えていますか。 95% 95% 0

保護者
教育環境の整備により、子供が意欲的に学習したり、楽しい
学校生活を送ったりできるようになっている。

87% 83% 4
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